

САМЫЕ ЯРКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Все эти встречи были очень интересны. У артистов эстрады Эмиля Радова и Валерия Ободзинского, побывавших в минувшие дни на животноводческих комплексах, у учащихся профтехобразования и строителей в городе мариийских бумажников, остались самые яркие впечатления. И все, кто приходил знакомиться с известными мастерами искусств, долго не отпускали их.

Всюду встречам сопутствовали добрые улыбки, сердечные знакомства и самые теплые слова.

Волжск. Город, выросший на берегах великой реки, про мышленный, строящийся. Не удивительно, что первыми, к кому пришел сюда праздник мастеров страны, были будущие строители — учащиеся ГПТУ № 14. На новом современном здании училища слова «Коммунизм — это молодость ми-

ра». Эта не стареющая строка как бы определила праздничную программу.

Тихо в зале. Сотни внимательных глаз прикованы к Эмилю Радову — великолепному мастеру разговорного жанра. Репертуар его большой, и, что интересно, на каждой встрече он дает что-то новое, импровизируя и умело перестраивая свои выступления в зависимости от аудитории. Слушать его — это всегда радость для людей самых разных возрастов и увлечений.

Но главное, конечно, что встреча с Эмилем Радовым — не просто соприкосновение с искусством. Мысли, темы его монологов, миниатюр, куплетов, песен волнуют, заставляют задуматься.

Наверное, поэтому так тихо в зале, где собирались строители — сегодняшние и завтрашние.

— Есть страна с названием

Песня, — рассказывает Эмиль Радов в одном из своих монологов.

И вот мы уже все в этой прекрасной стране, в которую нас вводят популярный эстрадный певец Валерий Ободзинский. Он действительно частый гость в наших домах. Мало кому не знаком его голос. И все же живое общение не заменишь пластинками.

Обаятельный певец, с только ему присущей манерой исполнения, в репертуаре которого песни гражданской тематики и лирические.

Дружные аплодисменты, цветы, а главное — возможность поговорить друг с другом обо всем, что волнует и интересует, оставляют от встреч в районах самые приятные впечатления.

Праздник искусств на марийской земле — событие значительное. Гостеприимно

встречают труженики республики одних из основных его участников Эмиля Радова и Валерия Ободзинского.

Дружеские рассказы о труде животноводов, судостроителей, о повседневных делах и заботах, об общих задачах, стоящих перед всеми нами, где бы мы ни работали — на полях, заводах, эстраде... Шутки, песни, автографы... И, конечно же, творческие отчеты. Два часа проходят как одно мгновение. Артистам рукоплещут в Советском, Звенigorодском, Волжском и Парижском районах.

Каждое утро артисты в сопровождении солистов прославленного эстрадного оркестра под управлением заслуженного артиста РСФСР Олега Лундстрема едут на встречи с тружениками на шего края.

А в субботу и воскресенье на стадионе «Дружба»

в Йошкар-Оле собираются тысячи горожан и гостей на яркое торжество, которое пройдет под девизом «Мастера искусств страны — труженикам трижды орденоносной Марийской Автономной Советской Социалистической Республики!»

Один из ответственных за проведение праздника, представитель «Росконцерта» Ефим Михайлович Зуперман рассказывает:

— Известны имена исполнителей, которые приедут в Йошкар-Олу из разных уголков страны. Но хочется также отметить Маргосфилармонию и другие организации, которые много делают для подготовки к встрече с мастерами эстрады.

Праздник искусств вчера пришел к мари-турекским животноводам и полеводам, а сегодня его ждут труженики Сернурского района.

М. ШУТЬ